
3ª Sessão Ordinária 

de 03 de março de 2020.  

 

Aos três dias do mês de março de dois mil e vinte, às vinte horas na Sala das 

Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de Divinolândia, 

Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego Felipe Borges, 

reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José Ribeiro, Ederson 

Luis Trevizan, Jéssica de Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete 

Raspante, Paulo Roberto Aurelietti e Silas Ferreira Filho. Havendo número 

legal com o comparecimento de oito representantes, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Nacional. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Olacir Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e 

votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de 

Lei Complementar nº 02/2020 de 28/02/2020 do Executivo Municipal que 

“Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de 

Divinolândia de acordo com a Emenda Constitucional nº 103, de 2019, na 

forma que especifica. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Resolução nº 02/2020 de 

19/02/2020 que “Fixa os subsídios do Presidente da Câmara e dos vereadores 

para a Legislatura 2021- 2024 e dá outras providências”. Às Comissões de 

Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Requerimento nº 07/2020 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que 

requer tramitação sob regime de urgência do Projeto de Lei Complementar 

nº 02/2020. Indicação nº 29/2020 de 19/02/2020 de autoria do vereador 

Edson Carlos de Genova, subscrito pelo vereador Maurício Pandolpho que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que realize a tradicional soltura de peixes 

na Semana Santa, chamada “Pesca Solidária”, no Lago do Bairro Nova 

Divinolândia”. Oficie-se. Indicação nº 32/2020 de 20/02/2020 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos vereadores Silas Ferreira 

Filho, Olacir Donizete Raspante, Alcides José Ribeiro e vereadora Jéssica de 

Carvalho que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que estude a possibilidade  de 

instalar sinalização  de vagas para idosos em nossa cidade”. Oficie-se. 

Indicação nº 33/2020 de 27/02/2020 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges, subscrito pelos vereadores Silas Ferreira Filho, Olacir Donizete 



Raspante, Alcides José Ribeiro e vereadora Jéssica de Carvalho que "Sugere 

ao Chefe do Executivo, que realize reparos na Rua da Praça das Populares”. 

Oficie-se. Indicação nº 34/2020 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, 

subscrito pelos vereadores Silas Ferreira Filho, Olacir Donizete Raspante, 

Alcides José Ribeiro e vereadora Jéssica de Carvalho que "Sugere ao Chefe 

do Executivo, que seja destinado em uma das ruas de nosso município, o 

nome do senhor Abílio Antônio Penna”. Oficie-se. Indicação nº 35/2020 de 

28/02/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo 

vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que 

proceda a contratação de Servidor Público efetivo para desempenhar as 

funções de atendente junto ao Posto de Identificação do IIRGD – Instituto 

de Identificação Ricardo Gumbleton Daunt”.  Oficie-se. Indicação nº 

36/2020 de 28/02/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 

subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do 

Executivo,  que oficialize as empresas prestadoras de transporte rodoviário 

“Santa Cruz e “Rapido D’Oste, para que seja reaberto o guichê para vendas 

de passagens, junto ao Terminal Rodoviário de nossa cidade”. Oficie-se. 

Indicação nº 37/2020 de 28/02/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao 

Instituto de Previdência, que estude a possibilidade de autorizar empréstimos 

consignados em folha de pagamento dos servidores públicos inativos, 

pertencentes ao quadro de pessoal desta autarquia.” Oficie-se. Indicação nº 

38/2020 de  28/02/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, 

subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do 

Executivo,  que proceda a denominação do Logradouro Público do Bairro 

“Jardim Vale dos Ipês com o nome do Senhor Abílio José Ferreira (Biografia 

anexada)”. Oficie-se. Indicação nº 39/2020 de 258/02/2020 de autoria do 

vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrita pelo vereador Ederson Luis 

Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a inclusão do 

“Divino Rodeio Fest”, no calendário de eventos do município, em 

concordância com o disposto na lei municipal nº 2076/2013, artigo 4º, uma 

vez que tal evento atende a legalidade trazida pela legislação”. Oficie-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o 

Senhor Presidente comunicou aos edis que o balancete do mês de janeiro 

– exercício 20202 do Poder Legislativo está à disposição para devida 

apreciação. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Em discussão, Requerimento nº 07/2020. Não 



havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi rejeitado por unanimidade. O Senhor Presidente 

comunicou que, diante da votação, o Projeto de Lei nº 02/2020 do Poder 

Executivo seguirá sua tramitação em regime ordinário. A seguir, deixou a 

palavra livre dentro do Expediente. O vereador Paulo Roberto Aurelietti 

explicou suas proposituras. Na indicação nº 35/2020 falou da necessidade de 

contratação de funcionário efetivo junto ao Posto de Identificação IIRGD, a 

fim de regularizar a situação do posto, devido a alta demanda de 

agendamento. Disse do trabalho árduo em trazer essa tecnologia para o 

município. Que foi um serviço que veio para ser conceito, e na verdade, não 

está sendo explorado como deveria, haja visto que o funcionário responsável 

acumula outras funções e não atende a população em tempo integral. 

Ressaltou que a administração deveria regularizar essa função para que se 

tenha o resultado esperado Ressaltou a boa vontade da servidora responsável, 

porém não está sendo suficiente apenas um servidor para atender a demanda. 

Sobre a indicação nº 36/220, comentou a respeito do guichê do terminal 

rodoviário. Que fez pedido para que o Prefeito entenda a necessidade em 

formalizar pedido junto ás empresas de ônibus a fim de que o guichê do 

Terminal rodoviário seja reaberto, atendendo a necessidade do cidadão, bem 

como atenda seus direitos. Na indicação 37/2020 falou da indicação para 

denominação de logradouro público, no Loteamento Vale dos Ipês, uma vez 

que o bairro já se encontra formalizado. Quanto á indicação 39/2020ressaltou 

a importância da inclusão do Divino Rodeio Fest, uma vez que tal evento 

atende a legalidade da legislação municipal, estando em sua 4ª edição. Falou 

do sucesso do evento nesses quatro anos. O vereador Diego Felipe Borges  

falou da sua indicação 32/2020, da necessidade de mais vagas para idosos e 

deficientes físicos no município. Na indicação 33/2020 comentou que, 

devido ás fortes  chuvas ocorridas, houve erosão do asfalto na rua próximo à 

Praça Jorge Galhano necessitando urgentemente de reparos. Disse que já 

conversou com o Vice-Prefeito, e o mesmo disse que está esperando passar 

as chuvas para se proceder ao conserto. Quanto a indicação nº 34/2020 que 

trata de denominação de via pública do Vale dos Ipês, ressaltou a pessoa do 

Sr. Abílio Penna que preservou o imóvel por mais de 50 anos. O vereador 

Ederson Luis Trevizan fez ressalvas quanto ao fechamento dos guichês da 

rodoviária, falando da necessidade e comodidade dos cidadãos que utilizam 

esse serviço. Também fez comentários sobre a importância do Posto do 

IIRGD que dispõe de muitos serviços necessários á população. Falou do 



Divino Rodeio Fest que já se tornou uma tradição no município, devendo 

fazer  parte do Calendário oficial de Eventos do Município de Divinolândia 

a fim de angariar recursos para essa festa. Não havendo mais oradores, 

passou-se para a Ordem doa Dia, com a apresentação dos seguintes 

processos: Em primeira discussão, Projeto de lei nº 01/2020 de 

10/02/2020 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que “Fixa os 

subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Divinolândia para 

a legislatura 2021/2024”. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse que 

percebeu que o índice aplicado ficou acima do índice da correção do servidor 

e que acredita que deva ser corrigido para o mesmo percentual. Pediu 

explicações para a Comissão de Justiça sobre o projeto. O vereador Alcides 

José Ribeiro disse que o projeto é legal e quanto ao cálculo entende estar 

correto também. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

projeto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por cinco votos 

a dois. Contrários: Paulo Roberto Aurelietti e Ederson Luis Trevizan. Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº02/2020 de 14/02/2020 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges que “Dispõe sobre a alteração de referência 

salarial que especifica e dá outras providências”. O vereador Alcides José 

Ribeiro disse ser contrário ao valor de mil e trezentos reais, podendo ser um 

pouco maior, em torno de mil e quinhentos a mil e oitocentos. Por isso, 

solicita que seja feita emenda. A vereadora Jéssica de Carvalho pediu vistas 

ao projeto para uma melhor análise. O Senhor Presidente consultou o 

Plenário sobre a solicitação da vereadora Jessica. Consultado o Plenário a a 

solicitação foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador 

Paulo Roberto Aurelietti reforçou pedido contido na indicação nº 33/2020 

que solicita reparos na rua próximo á praça das populares e que acredita que 

devido ás fortes chuvas, ainda não foi consertada. Quanto ás vagas para 

idosos e deficientes físicos, disse que também houve essa reclamação  para 

ele. E realmente há uma grande falta de planejamento junto ao setor 

competente, pois está tudo inserido em lei, devendo segui-la. Falou do 

depósito na conta da Prefeitura para a aquisição de veículos para transporte 

dos internos do Lar dos Idosos São Vicente de Paulo. Emenda parlamentar 

que foi trabalhada desde o segundo semestre do ano de 2019, junto ao 

Deputado Barros Munhoz. Fez alguns agradecimentos, primeiramente a 

Deus, ao Deputado Barros Munhoz, que teve participação efetiva em indicar 

a aludida emenda voluntária, Secretário de Desenvolvimento Social, toda a 



equipe do Governo do Estado de São Paulo, Casa Civil, entre outros. 

Agradeceu ainda, toda equipe que trabalha pelo Lar de Idosos. Também 

comentou a tramitação de mais uma emenda no valor de cinquenta mil reais 

para o Lar dos Idosos de autoria do ex deputado Davi Zaia que mesmo sem 

mandato, não deixa de ajudar nosso município. Fez comentários e repudiou 

comentários na rede social quanto a intitulação da comunidade do Bairro 

Campestrinho de índios, os quais tem muito carinho e respeito. O vereador 

Alcides José Ribeiro disse acreditar que assunto de rede social não deva ter 

tanta relevância e que deu a entender ser intenção política. Disse também do 

seu respeito e carinho pela comunidade do Bairro Campestrinho. A 

vereadora Jéssica de Carvalho convidou a todos para participar do Bazar 

Beneficente localizado em frente á Escola Euclides da Cunha nos dias 03 a 

13 de março em prol do Focinho Carente. O vereador Ederson Luis Trevizan 

também comentou sobre as conquistas para o Lar dos Idosos e do 

compromisso assumido desde o início do mandato com a entidade, falando 

também do excelente serviço que essa entidade presta ao município. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 

 

 


